



**Тамара Шикла и
Александр Михайлов**

Мне хочется поделиться впечатлением о встрече с легендой советского и российского театра и кино Александром Михайловым, на которой мне недавно посчастливилось побывать. Творческий вечер с народным артистом состоялся 31 июля в Сибирском государственном институте искусств имени Д. Хворостовского.

Я была абсолютно уверена, что Александр Михайлов проведёт эту встречу именно так, как и оказалось на самом деле. Кадры из фильмов,

где проявляется мастерство и обаяние Александра Яковлевича, разговорная речь, стихи и песни в его исполнении — всё пронизано любовью и верностью России.

Готовясь к этой встрече, я отобрала для подарка актёру два альманаха «Нового Енисейского литератора», заранее написав в них: «Александр Михайлову с пожеланием творческих успехов и благополучия от одного из авторов», — и добавила:

Эта встреча с тобой на земле красноярской
Мне подарком была, вдохновенным и ярким,
Среди будней и праздников жизни земной.
Я судьбе благодарна за встречу с тобой.

И молоды мы были, и до седин дожили,
Но вот случайной встречи час
Нам очень дорог и сейчас.

Годы стремятся к безоблачной выси.
Что там таится вдали?
Но пусть будет время для творческой мысли,
И для работы, и для любви.

Сгорит заря на небосклоне,
Миллиарды звёзд в ночной тиши.
Когда судьба, как ветку, клонит,
Спасенье в творчестве ищи.

На этот творческий вечер мы ездили впятером с моими дочерьми. Думаю, что и им надолго запомнится эта встреча.



Тамара Шикула с дочерьми перед концертом